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Cieľ usmernenia  

Cieľom Usmernenia k Všeobecným podmienkam pre národný projekt Zelená podnikom (ďalej len 

„usmernenie“) je informovať o zmenách, ktoré boli zapracované do aktuálnej verzie Všeobecných 

podmienok národného projektu Zelená podnikom (ďalej len „VP V7“) oproti predchádzajúcej verzii 

Všeobecných podmienok národného projektu Zelená podnikom (ďalej len „VP V6“). 

G. ŽIADOSŤ O VYDANIE POUKÁŽKY 
 

Bod 14 bol upravený takto:   

14. V prípade, ak MSP nedodrží stanovenú lehotu na odstránenie nedostatku podľa bodu 13 tohto 
článku, SIEA zastaví posudzovanie žiadosti o vydanie poukážky a MSP zašle vybraným spôsobom 
komunikácie oznámenie s výsledkom posúdenia podľa bodu 6 písm. c) tohto článku.  

V prvej vete bodu 14 sa odkazuje na bod 13 tohto článku.  

 

M. ŽIADOSŤ O PREPLATENIE POUKÁŽKY 
 

Bod 6 bol upravený takto:  

6. Výsledkom posúdenia žiadosti o preplatenie poukážky môže byť: 
a) schválenie žiadosti o preplatenie poukážky; 
b) schválenie žiadosti o preplatenie poukážky so zníženou hodnotou; 
c) neschválenie žiadosti o preplatenie poukážky; 
d) zastavenie posudzovania žiadosti o preplatenie poukážky. 

SIEA zasiela MSP správu, resp. návrh správy z finančnej kontroly podľa zákona o finančnej kontrole 
(ďalej len „výstup z finančnej kontroly“) o výsledkoch posúdenia podľa písm. b), c) a d).  

Tento bod bol upravený a doplnený o posledné dva riadky na základe novelizácie zákona o finančnej 

kontrole a audite, ktorá je účinná od 1. januára 2026.  

 

Bod 8 bol upravený takto:  

8. SIEA posúdi žiadosti o preplatenie poukážky nielen na základe údajov uvedených v žiadosti o 

preplatenie poukážky a povinných príloh k nej, ale aj na základe iných dostupných zdrojov na 

posúdenie splnenia podmienok predmetu podpory. SIEA posúdi aj splnenie požiadavky zásady 

„výrazne nenarušiť“, splnenie technických požiadaviek na podporované zariadenia v zmysle článku L 

tohto dokumentu a splnenie ďalších podmienok v zmysle znenia tohto dokumentu a Osobitných 

podmienok, platných v čase vydania poukážky. V prípade splnenia podmienok pre schválenie 

žiadosti o preplatenie poukážky SIEA vykoná finančnú kontrolu, na základe ktorej dôjde k schváleniu 

žiadosti podľa bodu 6 písm. a) tohto článku. 

Posledná veta bodu 8 bola zmenená na základe novelizácie zákona o finančnej kontrole a audite. 

 

Bod 11 bol upravený takto:  
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11. V prípade, ak MSP dodrží stanovenú lehotu podľa bodu 10 tohto článku, SIEA pokračuje 
v posudzovaní a v nadväznosti na vykonané odstránenie nedostatku posúdi splnenie podmienok na 
preplatenie poukážky. V prípade splnenia podmienok pre schválenie žiadosti o preplatenie 
poukážky SIEA vykoná finančnú kontrolu, na základe ktorej dôjde k schváleniu žiadosti podľa bodu 
6 písm. a) tohto článku. 

Bod 11 bol  upravený na základe novelizácie zákona o finančnej kontrole a audite. 

 

Bod 12 bol upravený takto:  

12. V prípade, ak MSP nedodrží stanovenú lehotu na odstránenie nedostatku podľa bodu 10 tohto 
článku, SIEA zastaví posudzovanie žiadosti o preplatenie poukážky a MSP zašle výstup z finančnej 
kontroly s výsledkom posúdenia podľa bodu 6 písm. d) tohto článku. MSP môže predložiť novú 
žiadosť o preplatenie poukážky, najneskôr však v lehote podľa prvej vety bodu 1 tohto článku. 

Bod 12 bol  upravený na základe novelizácie zákona o finančnej kontrole a audite. 

 

Bod 13 bol upravený takto:  

13. Ak z vykonaného posúdenia podľa bodu 6 tohto článku vyplýva, že žiadosť o preplatenie poukážky 

môže byť schválená so zníženou hodnotou, SIEA zašle MSP prostredníctvom e-mailu návrh 

výstupu z finančnej kontroly, ktorého prílohou bude dodatok k zmluve zohľadňujúci zmenu vo 

výške poukážky. MSP sa k výstupu z finančnej kontroly vyjadrí spôsobom a v lehote stanovenými 

vo výstupe z finančnej kontroly. V prípade, ak MSP súhlasí so schválením žiadosti o preplatenie 

poukážky so zníženou hodnotou, svoj súhlas vyjadrí zaslaním podpísaného dodatku k zmluve v 

stanovenej lehote. V prípade, ak MSP nesúhlasí so schválením žiadosti o preplatenie poukážky so 

zníženou hodnotou, v stanovenej lehote zašle k výstupu z finančnej kontroly prostredníctvom e-

mailu písomné námietky. SIEA s prihliadnutím na zaslané námietky žiadosť o preplatenie 

poukážky opätovne posúdi, pričom následne postupuje podľa bodu 8 tretia veta tohto článku 

(schváli žiadosť o preplatenie poukážky) alebo podľa bodu 19 prvá časť vety pred bodkočiarkou 

tohto článku (neschváli žiadosť o preplatenie poukážky). Ak MSP nedodrží stanovenú lehotu a ani 

po opakovanej výzve sa k výstupu z finančnej kontroly nevyjadrí, SIEA zastaví posudzovanie 

žiadosti o preplatenie poukážky podľa bodu 6 písm. d) tohto článku. MSP môže predložiť novú 

žiadosť o preplatenie poukážky, najneskôr však v lehote podľa prvej vety bodu 1 tohto článku. O 

výsledku posudzovania v prípade žiadosti o preplatenie poukážky so zníženou hodnotou bude 

MSP informovaný výstupom z finančnej kontroly s príslušným výsledkom posudzovania. 

Bod 13 bol  upravený na základe novelizácie zákona o finančnej kontrole a audite. 

 

Bod 14 bol upravený takto:  

14. MSP je oprávnený vziať svoju žiadosť o preplatenie poukážky späť, a to do doručenia výstupu z 
finančnej kontroly, najneskôr však do uplynutia lehoty podľa bodu 1 tohto článku. Z podania musí 
byť jednoznačne identifikovateľný prejav vôle MSP vziať svoju žiadosť o preplatenie poukážky 
späť a musí byť podpísané osobou oprávnenou konať v mene MSP, prípadne osobou 
splnomocnenou. MSP zasiela späťvzatie žiadosti o preplatenie poukážky vybraným spôsobom 
alebo emailom na adresu zelenapodnikom@siea.gov.sk. Na základe späťvzatia žiadosti o 
preplatenie poukážky SIEA vybraným spôsobom komunikácie zašle MSP výstup z finančnej 
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kontroly s výsledkom posúdenia podľa bodu 6 písm. d). Nová žiadosť o preplatenie poukážky musí 
byť predložená najneskôr v lehote podľa prvej vety bodu 1 tohto článku.   

Bod 14 bol upravený na základe novelizácie zákona o finančnej kontrole a audite. 

 

Bod 15 bol upravený takto:  

15. MSP je povinný strpieť zo strany SIEA aj výkon kontroly v zmysle § 9 zákona o finančnej kontrole 
na mieste inštalovaného zariadenia podľa vydanej poukážky a za týmto účelom poskytne SIEA 
všetku potrebnú súčinnosť, najmä vstup do budovy a prístup k zariadeniu. V prípade 
neposkytnutia súčinnosti má SIEA právo neschváliť žiadosť o preplatenie poukážky.     
 
Bod 15 bol  upravený na základe novelizácie zákona o finančnej kontrole a audite. 

  

Bod 17 bol upravený takto:  

17. Ak SIEA alebo iný oprávnený subjekt vyhodnotia, že je potrebné vykonať kontrolu v zmysle § 9 
zákona o finančnej kontrole, postupujú v zmysle príslušných ustanovení zákona o finančnej 
kontrole. Plynutie lehoty na posúdenie žiadosti o preplatenie poukážky v zmysle bodu 20 tohto 
článku sa zastavuje. Od dátumu uvedeného na protokole z výkonu kontroly v zmysle § 9 zákona 
o finančnej kontrole začína plynúť nová lehota na posúdenie žiadosti o preplatenie poukážky 
podľa bodu 20 tohto článku. 
 

Bod 17 bol  upravený na základe novelizácie zákona o finančnej kontrole a audite. 

 

Bod 19 bol z upravený takto:  

19. SIEA neschváli žiadosť o preplatenie poukážky a MSP zašle vybraným spôsobom komunikácie 

výstup z finančnej kontroly s výsledkom posúdenia podľa bodu 6 písm. c) tohto článku, a to v 

prípade, ak:  

a) nie je dodržaná lehota podľa bodu 1 tohto článku, alebo 

b) neboli splnené podmienky pre preplatenie poukážky v zmysle znenia tohto dokumentu 
a Osobitných podmienok, platných v čase vydania poukážky, alebo 

c) kontrolou v zmysle § 9 zákona o finančnej kontrole boli preukázané skutočnosti, ktoré 
neumožňujú schváliť žiadosť o preplatenie poukážky, keďže sú v rozpore so stanovenými 
podmienkami pre preplatenie poukážky, alebo 

d) MSP aj napriek výzve SIEA na odstránenie nedostatku tento nedostatok neodstráni v súlade 
s výzvou SIEA, alebo 

e) SIEA identifikuje nesplnenie (ďalšej) jednej, resp. viacerých podmienok pre preplatenie 
poukážky podľa tohto dokumentu a príloh k nemu, bez ohľadu na odstránenie nedostatku 
na základe výzvy SIEA, alebo 

f) nie je splnená podmienka inštalácie fotovoltických panelov podľa bodu 18 tohto článku. 
 

Bod 19 bol upravený na základe novelizácie zákona o finančnej kontrole a audite. 

 

Bod 20 bol z upravený takto:  
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20. O výsledku posúdenia žiadosti o preplatenie poukážky SIEA informuje MSP vybraným 

spôsobom komunikácie najneskôr do 60 pracovných dní odo dňa doručenia žiadosti o 

preplatenie poukážky, resp. do 60 pracovných dní odo dňa doručenia odstránenia nedostatku 

žiadosti o preplatenie poukážky v zmysle výzvy SIEA na odstránenie nedostatku podľa bodu 10 

tohto článku. V prípade výsledku posúdenia v zmysle bodu 6 písm. a) tohto článku, SIEA 

informuje MSP o schválení žiadosti vybraným spôsobom komunikácie. V prípade výsledku 

posúdenia v zmysle bodu 6 písm. b) a c) tohto článku, SIEA o tomto informuje MSP zaslaním 

výstupu z finančnej kontroly vybraným spôsobom komunikácie. V prípade výsledku posúdenia 

v zmysle bodu 6 písm. b) bude výstup z finančnej kontroly obsahovať aj informáciu 

o predpokladanom termíne úhrady schválenej sumy poukážky a číslo účtu28, na ktorý bude 

úhrada poukázaná. V odôvodnených prípadoch si SIEA vyhradzuje právo na predĺženie lehôt 

podľa tohto bodu.  

 

Bod 20 bol upravený na základe novelizácie zákona o finančnej kontrole a audite. 

 

N. POVINNÉ PRÍLOHY K ŽIADOSTI O PREPLATENIE POUKÁŽKY 

 
V tabuľke bola odstránená pôvodná príloha č. 2 (Doklad o inštalácii a uvedení zariadenia do 

prevádzky podpísaný dodávateľom zariadenia, z ktorého jednoznačne vyplýva, že 

nainštalované zariadenie je plne funkčné a prevádzkyschopné) a pôvodná príloha č. 5 

(Základné informácie o inštalovanom zariadení vyplnené na vopred zverejnenom formulári 

dostupné na webovom sídle www.zelenapodnikom.sk). Týmto sa prílohy v tabuľke 

prečíslovali.  

 

Vyššie spomenuté doklady už žiadateľ nemusí prikladať k Žiadosti o preplatenie. 

 

Taktiež v tabuľke  v prílohe č. 9 Fotodokumentácia nainštalovaného zariadenia bola 

rozšírená poznámka pod čiarou č. 30. Poznámka pod čiarou č. 30 znie: Na fotografiách je 

potrebné čitateľne zachytiť výrobný štítok s označením výrobného typu inštalovaného 

zariadenia a v prípade relevantnosti aj menič napätia s výrobným štítkom. V prípade inštalácie 

viacerých zariadení rovnakého typu a výkonu postačuje fotografia jedného výrobného štítku. 

Je potrebné priložiť fotografiu nainštalovaného zariadenia, z ktorej bude čitateľné, že 

zariadenie je funkčné. Za funkčné zariadenie sa na účely NP Zelená podnikom považuje 

zariadenie, ktoré je nainštalované, uvedené do prevádzky a je schopné produkovať energiu z 

obnoviteľných zdrojov energie. Maximálna veľkosť jednotlivej fotografie je 10 MB. 

 

V poznámke pod čiarou č. 30 pribudla veta: „Za funkčné zariadenie sa na účely NP Zelená 

podnikom považuje zariadenie, ktoré je nainštalované, uvedené do prevádzky a je schopné 

produkovať energiu z obnoviteľných zdrojov energie.“ Z poznámky je jasné, že zo žiadosti 

o preplatenie a z fotodokumentácie musí byť zrejmé, že zariadenie je nainštalované a plne 

funkčné.  

 

 

Ďalej v tabuľke v pôvodnej prílohe č. 10, v súčasnosti v prílohe č. 8, ktorá znie  -  V prípade 

zariadení vyrábajúcich elektrickú energiu pripojených do distribučnej sústavy Zmluva 

o pripojení31 s príslušným prevádzkovateľom distribučnej sústavy – bola doplnená poznámka 

pod čiarou č. 31. Znenie poznámky pod čiarou č. 31: Zmluvnou stranou zmluvy o pripojení 

http://www.zelenapodnikom.sk/
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musí byť žiadateľ o vydanie poukážky, t. j. ten, s kým SIEA uzatvorila Zmluvu o vydaní poukážky 

a užívaní zariadenia. 

 

Z poznámky pod čiarou č. 31 vyplýva, že Zmluva o pripojení nemôže byť napr. na vlastníka 

odberného miesta, ak ním nie je žiadateľ. Musí byť len na žiadateľa.  

 

Q. PRÍLOHY K VŠEOBECNÝM PODMIENKAM NP ZELENÁ PODNIKOM  
 

Z tabuľky vypadla príloha č. 12 – Základné informácie o inštalovanom zariadení.  
 

Túto prílohu už nebude potrebné prikladať k Žiadosti o preplatenie, údaje o inštalovanom 

zariadení boli pridané priamo do formulára Žiadosti o preplatenie poukážky.  

 

S. ZÁVEREČNÉ USTANOVENIA   
 
Za pôvodným bodom 4 bol vložený nový bod 5, ktorý znie:  
 

5. Z dôvodu administratívneho zjednodušenia postupov vo Všeobecných podmienkach NP 
Zelená podnikom – verzia 7, sa budú všetky žiadosti o preplatenie poukážky, ktoré boli 
podané od 18. 3. 2026, posudzovať podľa Všeobecných podmienok NP Zelená podnikom – 
verzia 7.  

 
Z toho vyplýva, že ak Žiadosť o preplatenie poukážky žiadateľ podá po 17. 3. 2026, musí sa 

riadiť Všeobecnými podmienkami verzia 7 a ich prílohami. Zároveň vložením bodu 5 sa v tomto 

článku poposúvalo označenie ďalších bodov.  

 

PRÍLOHA 9 VP – POTVRDENIE AUDÍTORA K ŽOPP 

Bola pridaná vysvetľujúca poznámka k fotovoltickým panelom – uvádzajte výkon zariadení, nie 

meniča napätia.  

PRÍLOHA 11 VP – ŽIADOSŤ O PREPLATENIE 

Príloha bola upravená tak, aby bola v súlade so Všeobecnými podmienkami NP Zelená podnikom 

V7 a doplnená komentármi (poznámkami a príkladmi) pre jednoduchšie vypĺňanie.  

Pribudla tabuľka na identifikáciu oprávnených výdavkov a výdavkov nesúvisiacich s inštaláciou 

oprávneného zariadenia, ak faktúra obsahuje aj také.  

Pribudlo tiež čestné vyhlásenie o nainštalovaní a funkčnosti zariadenia, ako aj vyhlásenie 

o pravdivosti všetkých údajov.  


